

十八大新闻发布会今日下午举行

4场中外记者招待会时间也已确定

□据 中国共产党新闻网

中国共产党第十八次全国代表大会新闻发言人定于7日16时30分在人民大会堂三楼金色大厅举行新闻发布会。
此外,4场在十八大新闻中心举

行的记者会日程也已确定,分别是:
1.11月9日(星期五)15时
请中共中央组织部副部长王京清介绍党的建设工作,并回答记者提问。
2.11月10日(星期六)15时
请国家发展和改革委员会主任、党组书记张平介绍中国经济和

社会发展情况,并回答记者提问。
3.11月11日(星期日)15时
请中宣部副部长、中央文化体制改革和发展工作领导小组办公室主任孙志军,文化部副部长、党组副书记赵少华,国家广电总局党组成员、副局长、中央文化体制改革和发

展工作领导小组办公室副主任田进,新闻出版总署党组书记、副署长、中央文化体制改革和发展工作领导小组办公室副主任蒋建国介绍文化体制改革和公共文化服务体系建设情况,并回答记者提问。
4.11月12日(星期一)15时

请住房城乡建设部部长、党组书记姜伟新,国家发展和改革委员会副主任、党组副书记朱之鑫,环境保护部部长、党组书记周生贤,人力资源和社会保障部副部长、党组副书记杨志明介绍中国民生领域工作情况,并回答记者提问。

回应人民新期待 ——中共十八大热点前瞻

□新华社“新华视点”记者 汪金福 李明 宋振远 刘敏

中国共产党第十八次全国代表大会召开在即,2000多名代表已齐聚北京。
在中国全面建设小康社会关键时期,在深化改革开放、加快转变经济发展方式攻坚时期,继往开来的盛会承载着亿万人民怎样的期待?

产生新一届中央领导集体 承前启后继往开来

十八大和随后举行的十八届一中全会,将选举产生新一届中央领导机构。新一届中央领导集体将怎样继续推进中国特色社会主义伟大事业,万众期待,举世瞩目。
今天的中国,既有改革开放30多年积累起来的丰富物质和精神财富基础,又面临着国际形势风

云变幻、国内改革发展稳定任务繁重等多重考验。人们期待,新一届中央领导集体继续高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定不移地推进改革开放,紧紧抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,带领全国各族人民为实现全面建成小康社会而奋斗。



5日,来自河南的党的十八代表抵达北京。
5日和6日,全国2200多名代表陆续乘飞机、火车和汽车,全部抵达北京。其中5日上午,来自西藏的党的十八代表乘飞机抵达首都国际机场,成为第一个抵京的京外代表团。
新华社记者 王晔 摄

绘制新蓝图 夺取全面建设小康社会新胜利

从战略全局上对国家改革发展作出规划和部署,是历次党代会的重要任务。
十八大报告中会有哪些新思想、新观点、新举措、新部署,是人们高度关心的问题。中国特色社会主义理论会有哪些创新?中国特色社会主义事业总体布局会有哪些新拓展?中国

现代化建设的战略目标会有哪些新部署?
人民群众期待,党的十八大,将对过去5年和党的十六大以来所取得的经验进行总结,对当今国内外大势作出判断,对中国所处的历史方位进行分析,从而科学制定适应时代要求和人民愿望的行动纲领和大政方针。

对“深水区”改革作出部署 凝聚力量攻坚克难

当前改革进入“深水区”,难度加大,一些综合配套改革因为涉及深层利益格局调整而面临阻力。人民群众对深化改革有更高的期盼,盼的是改革能进一步破除束缚生产力发展特别是制约科学发展的体制机制,盼的是改革能进一步保障社会公平正义,盼的是人民群众能更好分

享发展成果。
党的十八大,有望成为凝聚改革共识的新起点——改革必须在重点领域和关键环节取得实质性突破;改革必须更加注重结合顶层设计和人民群众首创精神;改革必须坚持中国特色。人们期待,通过十八大进一步将改革创新精神贯彻到治国理政各个环节。

促进社会公平 加快解决民生领域突出问题

过去十年间,越来越多中国人享受到了免费的好处——免征农业税,义务教育阶段免除学杂费,公园、博物馆、美术馆等公共设施免费开放,高速公路节假日对小型客车免征通行费……但不可回避的另一组数据是,在北京国际城市发展研究院与中国社科文献出版社今年发布的《社会管理蓝皮书》

中显示,反映收入差距的中国基尼系数仍然达到0.438的水平,城乡居民收入比达到3.3倍。
如何避免“中等收入陷阱”,正确处理效率与公平、先富与后富的关系,考验着党的执政能力,关乎着亿万群众的切身利益。做大“蛋糕”十分重要,没有30多年经济腾飞的积累,持续改善民生的巨大投

人就无从谈起;更公平地分配“蛋糕”同样关键,如何保证经济增长与收入增长同步,如何进一步调节行业收入差距、提高劳动性收入比重?人民期待着在十八大后这些问题的答案能更加明晰,真正实现学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居,使改革发展成果更多更公平惠及全体人民。

加强党的自身建设 永葆先进性和纯洁性

过去十年间,全国党员从6600多万人增长到8200多万人,队伍日益壮大,如何保持队伍先进性和纯洁性成为十八大需要回答的一个重要课题。新形势下,党所处历史方位和执政条件,党员队伍组成结构都发生了重大变化,来自外部的风险前所未有,党的建设方面特别是党员、干部队伍出现了许多亟待解决的突出问题,全面加强

党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设、制度建设迫在眉睫。
党的十八大将根据形势和任务发展变化对党章进行适当修改,要把党的十八大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章,使党章充分体现马克思主义中国化最新成果。
人们期待着,党的代表大会能

够更好地总结各地党建的新探索和新经验,有效增强党的先进性与纯洁性,提高党的执政能力和党的建设科学化水平,坚持党要管党、从严治党,加强党同人民群众血肉联系,在坚持民主集中制、完善干部选拔任用体制、加强反腐倡廉等社会关注度高的方面作出新部署,把党的建设新的伟大工程全面推向前进。

天盛壹佰
Timeson one hundred
潮流广场 TIDE SQUARE

热烈祝贺“型客”强势进驻天盛壹佰
恭贺“型客”“天盛壹佰青年创业孵化基地”强强联合
共同打造“型客”潮流集市

型客
THINKER

共青团洛阳市委大力支持/首家提供免租等服务政策/西工中州中路绝佳地段
招商对象: 各类服饰·休闲用品·潮流物件·创意用品·DIY制品·艺术表演等, 只要你能想到的……

您想当老板吗? 您想拥有自己的小店吗?
或者正在当老板的您想谋求更大的机遇与发展空间吗?
天盛壹佰绝对拥有您想要的机遇!
报名即将接近尾声, 目前报名者已达200余位,
(详情可到天盛壹佰报名或咨询, 我们期待绝佳的理念。)
(报名时间截至11月20日, 请有意向者从速报名。)

招商热线 **0379/63922000**

抢先进驻品牌

滔搏运动城 Top sports city

adidas

NIKE

CONVERSE

Metersbonwe 美特斯·邦威

Max Lu Lu

Sigo

祝贺思维生活馆荣耀进驻天盛壹佰
试营业期间全场窗帘 **三折起**
六楼即将竣工敬请期待

恭贺
著名品牌 **水星家纺** 进驻天盛壹佰思维生活馆

思维生活馆
SWEET HOME
创造新生活
五/六楼